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Leder

Af Lea Rosfort
forbundsformand.

Vigtig datoer:  
Landsmøde:

27. september 2025 

Nu skal vi nyde sommeren, og samle kræfter 
til efteråret. Først skal vi have vores Lands-
møde og her håber jeg at se mange af jer. 
Vi har vigtige valg på dagsorden og vi skal 
debattere, hvordan fremtiden skal se ud i 
ARF Multimedier.
Den 18. november er der valg til både 
regionsråd og kommunalbestyrelse. Jeg vil 
opfordre alle klubber og kredse til at tage 
aktivt del i jeres lokale demokrati. Det er 
så vigtigt, at vi bruger vores demokratiske 
rettigheder, og selv er med til at udvikle- og 
forme lige det sted, hvor vi lever og bor. 
Når vi ser rundt i verden, er det tydeligt, 
at demokrati ikke er en selvfølge, og vi 
skal altid passe på demokratiet. Det kan vi 
kun, hvis vi også deltager i fællesskaber, 
foreninger, og tager medansvar for vores 
lokalsamfund.
 ARF Multimedier byder velkommen til den 
nye generaldirektør i DR, Bjarne Corydon. 
(se mere inde i bladet).
Det er nu, DR skal se ind på sig selv og se, 
hvordan de kan udvikle public servicen i 
radio og TV, og DR skal nok også arbejde 
med deres troværdighed, så DR forsat er 
relevant og vigtig for os alle.
I øjeblikket ser et udvalg under kultur-
ministeriet på, hvordan de regionale TV2 
stationer skal se ud i fremtiden. Her er det 
vigtig, at vi bevarer vores indflydelse på 
disse stationer via repræsentantskabet, og vi i 
klubber og kredse tager vores repræsentation 

alvorligt og samarbejder med de andre lytter- 
og seerorganisationer for at øge indflydelsen.
I 2026 fylder ARF 100 år. Nogle ting er på 
plads. Vi skal være med på Historiske dage 
i Øksnehallen i København med en stand 
fra vores 100 års historie, så sæt nu Kryds 
i jeres kalender 14. og 15. marts 2026, så 
I kan komme forbi og besøge standen. Vi 
får nok også brug for nogle frivillige til at 
hjælpe på standen.

Jeg vil ønske jer alle en rigtig god sommer. 
Nyd vores smukke land.

På gensyn til landsmøde, lørdag 27.09.2025 
i Kolding (se mere om landsmødet inde i 
bladet)

HUSK
Ingen kan alt
Alle kan noget
Sammen kan vi det hele.
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’100 ÅR OG EN SOMMER’

Ny DR-serie skildrer livskvaliteten i en 
høj alder 
Tirsdag den 1. april er der premiere på DR-
serien ’100 år og en sommer’. Over fire 
programmer skildrer DR både hverdagens 
små rutiner og større begivenheder for otte 
danskere, der har rundet 100 år.

Alle fire afsnit af ’100 år og en sommer’ 
bliver lagt til binge på DRTV 30. marts. 
Første afsnit sendes på DR1 den 1. april 
klokken 20.30. 
Otto, Irmgard, Annalise og Paul. Det er bare 
fire af de +100-årige livsglade danskere, 
som vi møder i den nye DR-serie ’100 år 
og en sommer’.
I dag vil de fleste af os gerne leve længe, 
men vi vil helst ikke være gamle, og i ’100 
år og en sommer’ stilles der spørgsmål til, 
hvordan det er at nå den høje alder.
Folk der har set med indtil nu, griner og 
smiler og får en tåre i øjenkrogen. Det kan 
noget i en tid, hvor verden er ret kaotisk. 

Man kan lige læne sig tilbage og blive min-
det om, hvad det hele dybest set går ud på 
Inge Bang Termansen, redaktør på ’100 år 
og en sommer’

Skal man spille billard en gang om ugen for 
at blive 100 år? Hvad betyder venskaber i en 
høj alder? Og giver det mening at få ordnet 
negle, når man er 100 år og en sommer? Det 
er bare nogle af de spørgsmål, som serien 
dykker ned i.

Med sans for humor og de små detaljer 
portrætteres både hverdagens små rutiner 
og større begivenheder og skildrer, hvordan 
de 100-årige finder mening og livskvalitet i 
et liv, hvor man skal hive sig op fra sofaen.
Inge Bang Termansen er redaktør, og hun 
håber, at serien kan rokke ved nogle stereo-
typer og kalder de 100-årige for ’fantastisk 
godt selskab’

- Det har været inspirerende at møde de 
100-åriges gejst og livsgnist: for når der 
ikke er noget ydre der trækker i en, handler 
det om at fokusere på nogle af de meget 
essentielle ting ved livet. De erfaringer kan 
man godt bruge, også selvom man ikke står 
på tærsklen af alderdommen. Folk der har 
set med indtil nu, griner og smiler og får en 
tåre i øjenkrogen. Det kan noget i en tid, hvor 
verden er ret kaotisk. Man kan lige læne sig 
tilbage og blive mindet om, hvad det hele 
dybest set går ud på, siger hun.

Kilde DR
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BJARNE CORYDON BLIVER NY  
GENERALDIREKTØR I DR

DR’s bestyrelse har udpeget DR’s nye 
generaldirektør. Valget er faldet på Børsens 
nuværende chefredaktør og adm. direktør 
Bjarne Corydon.
Bjarne Corydon starter hos DR 1. august 
2025 og fortsætter indtil da på Børsen. Som 
tidligere udmeldt vil Maria Rørbye Rønn 
fortsætte som generaldirektør i den mel-
lemliggende periode.
DR’s bestyrelsesformand Lars Gert Lose 
siger: 
- Det er en enig bestyrelse, som i dag med 
stor glæde kan melde ud, at vi har ansat 
Bjarne Corydon som DR’s nye generaldi-
rektør. Med sin publicistiske erfaring, ledel-
sesmæssige tyngde, og forståelse af både det 
omkringliggende samfund og den globale 
virkelighed, kunne vi ikke have landet en 
bedre ansættelse 
DR’s virksomhedsstrategi løber til 
og med 2025. I den forbindelse siger 
bestyrelsesformanden:
- Vi befinder os i en tid, hvor public ser-
vice formentlig aldrig har været vigtigere. 
I bestyrelsen er vi helt overbeviste om, at 

vi med Bjarne Corydon og hans åbenlyse 
motivation for denne vigtige opgave har 
fundet den absolut bedste generaldirektør 
til at bringe organisation og medarbejdere 
godt ind i det næste kapitel for DR. Vi ser 
alle meget frem til, sammen med den nye 
generaldirektør, at udarbejde den nye virk-
somhedsstrategi, som kommer til at tegne 
DR frem til 2030.
- Det er for mig et helt unikt og samtidig 
meget forpligtende privilegium at få ansvaret 
for DR i en tid med enorme forandringer. 
DR er en af Danmarks mest betydningsfulde 
kulturinstitutioner. DR har muligheden for 
virkelig at binde alle danskere sammen 
– og skal samtidig fungere med en dyb 
forståelse for, at institutionen tilhører hele 
befolkningen. Samtidig kan og bør public 
service levere et afgørende positivt bidrag til 
udviklingen af vores demokrati i en verden, 
hvor det sættes under pres fra mange sider. 
Jeg har svært ved at forestille mig en mere 
meningsfuld opgave og glæder mig til at 
møde mine nye kolleger.
Bjarne Corydon er født i 1973 i Kolding 
og er uddannet cand.scient.pol. fra Aarhus 
Universitet. I perioden 2011 til 2015 var han 
socialdemokratisk finansminister.

Kilde: DR

ARF Multimedier byder Bjarne Corydon 
velkommen som ny DR-generaldirektør, og 
glæder os til samarbejdet og til i fællesskab 
at udvikle public service-radio og TV.
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2025 ER LANDSMØDE ÅR FOR ARF MULTIMEDIER

Der vil være et oplæg fra en udefra, som 
kan inspirere os til dagens opgaver ved 
landsmødet.

På landsmødet skal bestyrelsens arbejde 
de sidste 2 år vurderes. 
•	 Hvad gjorde vi godt.
•	 Hvad gjorde vi skidt.
•	 Hvad skal bestyrelsen fokusere på de 

næste par år.
•	 Er der nogle områder, der skal arbejdes 

mere med end andre.

På Landsmødet skal der også foretages vig-
tige valg. Både formanden og sekretæren 
er på valg.

Vi har i 2026 100-års jubilæum. Der er ned-
sat en arbejdsgruppe, der har til opgave at 
komme med forslag til, hvordan begiven-
heden kan markeres. Arbejdsgruppen vil på 
Landsmødet fremlægge sin plan med forslag 
til aktiviteter til fejringen af 100-års jubilæet.

Landsmødet er også stedet, hvor vi mødes 
og får talt sammen, og hvor vi kan inspirere 
hinanden til arbejdet lokalt i klubberne.

For første gang er det klubberne, der har 
den direkte indflydelse på beslutninger og 
valg på landsmødet, fordi vi i 2023 vedtog, 
at det er klubberne, der har de delegerede.

ALLE MEDLEMMER ER  
VELKOMMNE OG ALLE HAR 
TALERET VED LANDSMØDET.  

KUN DE DELEGEREDE HAR 
STEMMERET.

Hvis du har lyst til at mødes med os andre 
den 27. september 2025 i Kolding, skal du 
kontakte din lokale klub, eller forbundet.

På gensyn
Lea,
Formand.

HUS

Lørdag, den 27. september kl. 10.30 
Parkhallerne Fynsvej 49 - 6000 Kolding

Der vil være kaffe og brød fra kl. 10.00
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INDBYDELSE TIL LANDSMØDET

I følge vores vedtægter § 7 stk. 4:
Klubberne kan hver sende 2 delegerede, 
samt 1 delegeret for hver påbegyndt 50 
medlemmer ud over 50 medlemmer.

Alle medlemmer kan deltage, og har 
taleret, kun de delegeret har stemmeret. 
I 2025 vil der være et Landsmøde gebyr 
på 200 kr.

Gebyret kan indbetales til vores konto 
nr. 5301 0307576 eller betales kontant/ 
mobilepay på Landsmødet

Det er klubberne, der skal tilmelde dele-
gerede og deltagere til Landsmødet. 

Tilmeldingen sker til forbundet på:
info@arf.dk 

For at deltage på Landsmødet skal 
kontingentet være betalt senest 27. juni 
2025.

Tilmeldingerne skal være forbundet i 
hænde senest 12. august 2025.

Lørdag, den 27. september kl. 10.30 
Parkhallerne Fynsvej 49 - 6000 Kolding

Der vil være kaffe og brød fra kl. 10.00

Vi har brug dig, så kom og vær med til 
at udvikle ARF Multimedier!

§ 8 stk. 2.
Forslag som ønskes behandlet på 
Landsmødet skal enten være vedtaget 
af bestyrelsen, hovedbestyrelsen, kreds 
repræsentantskabsmødet eller en klub 
generalforsamling og være indsendt til 
forbundet 2 måneder før landsmødet.

HUSK
Ingen kan alt
Alle kan noget
Sammen kan vi det hele.

På bestyrelsens vegne
Lea, 
Formand
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TEMADAGKREDS ASSENS OG OMEGN, NYBORG OG ODENSE

PRESSEMEDDELELSE

ARF – Multimedier for Assens og Omegn – i 
dag tale kaldet Radio- og fjernsynsklubben, 
der også omfatter Nyborg og Odense – kunne 
atter notere sig for en overvældende stor 
medlemstilslutning til den 96. årlige ordi-
nære generalforsamling, der fandt sted den 
24. april 2025 i selskabslokalerne i Assens 
Bowling Center under kyndig ledelse af 
aftenens dirigent Jørgen Eeg Sørensen, 
Thorøhuse, Assens. Formanden Allan 
Mogensen kunne med stor glæde byde de 
97 fremmødte medlemmer velkommen. 
Bestyrelsens beretning var som sædvanlig 
meget fyldig og oplysende og gav et meget 
grundigt indblik i klubbens drift og virke, om 
kreds 11-Fyn (Vores klub er kredsklub) samt 
ARF Forbund i det forløbne år, hvor klubben 
er repræsenteret ved kredsformanden John 
Nielsen, Turup.
Formanden kunne samtidig glæde sig over et 
meget aktivt og spændende år 2024 med en 
meget stor medlemsopbakning til klubbens 
forskellige aktiviteter jfr. nedenfor.

Aktiviteter i 2024
Heldagsudflugt den 12. juni til Dyrehavsbakken 
og Cirkusrevyen med spisning i Hvide Hest.
Oplevelsesrejse i perioden 2. - 7. september 
til Krakow i Polen. En skøn og spændende 
rejse med mange gode udflugter, bl.a. 
tømmerflådesejlads og besøg i Auschwitz 
Der var overnatning på hotel både ud- og 
hjemrejse.
Heldagsudflugt den 28. november til Chri-
stiansfeld med guidet rundvisning og spis-
ning på Holbøl Landbohjem. Julemarked 
Krusmølle ved Aabenraa 

Medlemstal 
Klubbens medlemstal er på 188 og er dermed 
fortsat en af Danmarks største og mest aktive 
Radio- og fjernsynsklubber og eneste klub på 
Fyn tilsluttet Radio- og fjernsynsforbundet 
i Danmark.

100 års jubilæum den 27. februar 2027
Jubilæet fejres med fest i Assens Skovpavil-
lon. Bestyrelsen er nedsat som festudvalg.

Valg
Der var genvalg til kassereren Bent Clausen, 
Assens og bestyrelsesmedlemmerne Lene 
Kastrup, Thorøhuse, Assens og Flemming 
Rasmussen, Melby, Assens.
Genvalg til bestyrelsessuppleanten Poul 
Lebæk, Haarby.
Genvalg af Ole Thøgersen, Assens som 
bilagskontrollant.
Som bilagskontrollantsuppleant nyvalgtes 
Anders Clausen-Bruun, Odense.

Agitation
Agitation er en meget vigtig brik i klubbens 
arbejde. Vi skal altid være synlige i området.
Vi er på Facebook, og ved e-mail og nyheds-
breve fra forbundet.
Herudover er vi synlige ved gågade-aktivi-
teter og udsendelse af pressemeddelelser.
Endelig er agitationen utrolig vigtig i forbin-
delse med medlemmernes omtale af klubben 
og dens populære aktiviteter.
Det er ved omtale af klubben og dens vær-
dier, at der fås flest nye medlemmer. For at 
klubben fortsat kan bestå i fremtiden, skal 
der konstant hverves nye medlemmer.
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Eventuelt
Overrakte kasserer Bent Clausen vinga-
ver med tak til 9 medlemmer i henhold til 
klubbens ”scoremedlemstiltag”, der i det 
forløbne år havde været med til at tilføre 
klubben 9 nye medlemmer

Bestyrelsen:
Formand: Allan Mogensen, Assens
Næstformand: John Nielsen, Turup
Kasserer: Bent Clausen, Assens
Sekretær: Flemming Rasmussen, Melby, 
Assens
Bestyrelsesmedlem: Lene Kastrup, 
Thorøhuse, Assens
Webmaster: Sanne Clausen, Odense
Efter generalforsamlingen var der socialt 
samvær med klubben som vært ved smør-
rebrød, drikkevarer, kaffe og chokolader.
Assens, den 1. maj 2025 Bent Clausen

Aktivitetsplan for 2026 - 2027
Oplevelsesrejse til byernes by Paris 
i Frankrig med overnatning i 
Maastricht i Holland på udrejsen 
og Køln i Tyskland på hjemrejsen i 
perioden 3-9 maj 2026.
Heldagsudflugt til Dyrehavsbakken 
og Cirkusrevyen onsdag den 10. juni 
2026
Udflugt til Sprogø i september 2026
100 års jubilæumsfest i Assens 
Skovpavillon den 27. maj 2027
Der kan forekomme ændringer til 
aktivitetsplanen senere.

SYD OG SØNDERJYLLAND 
KREDSEN

Ved klubbens generalforsamling, den 29. 
april, der var den første ordinære i den 
sammenlagte klub blev der valgt følgende 
bestyrelse:

Formand:
Peter C. Madsen, Kolding
Næstformand:
Bent Ginnerskov Jensen, Kolding
Kasserer: 
Thorkild S. Bertelsen, Kolding - 
Bestyrelsesmedlemmer:
Torben Andersen, Vejle 
Jette Andersen, Vejle
Preben Sørensen, Sønderborg - 
Ketty Larsen, Kolding



10

KREDS 15

Af Kredsformand Alice Kristensen.

Lørdag den 12 april år 2025 havde vi 
generalforsamling i ARF-Multimedie 
Kreds 15.

Jeg berettede om, hvad vi har haft oppe på 
vores HB møder og på vores dialog møder 
med DR og TV2 i året 2024.
At vi på dialogmøderne har talt om deres 
mange egne reklamer, og genudsendelser, 
at nogle også synes, det er irriterende med 
den rullende tekst, der kører.

Vi har haft sportsprogrammerne op at vende, 
eksempelvis når der er VM-OL, så bliver det 
vist på alle deres kanaler, hvilket man ikke 
synes kan være rigtigt. Plus hvis kampene 
ikke er færdige, fordi der er forlænget spil-
letid osv. så er der noget, som bliver aflyst, 
det kan eks. være en serie man følger med i 
eller en film, man gerne vil se. Det er jo  nu 
engang ikke alle, der gider se sport.
Og hvad med reklamerne for spil, hvorfor 
fortsætter det, burde de ikke også fjernes 
som så mange andre reklamer, som kan friste 
de sarte sjæle? Her hørte jeg så lige Peter 
Hummelgaard sige, at det er man også i 
gang med, men lige nu er det oprustning, 
der skal bruges penge på. 

Jeg kom også ind på, at der jo har været en 
del fokus på Kunstig intelligens og Tech 
Giganterne, hvilket de kan læse om i vores 
blad RADIO & TV NYT

Jeg berettede om, at antallet af medlemmer 
er faldende i mange klubber, at vi i vores 
bestyrelsen har talt om, at henvende os til TV 
MIDTVEST, for at se om vi kan få dem til 
at lave et indslag, eller lign., samt at vi gerne 
modtager forslag til, hvad der mon skal til 
for at få flere medlemmer, at vi selvfølgelig 
også gerne vil have fat i yngre medlemmer, 
som kan føre ARF Multimedier videre. 
Kan så sige, indtil videre er der ikke kom-
met nogen forslag, så det bliver nok svært.

Vi kom omkring vores 100 års jubilæum, 
der finder sted august år 2026, vi bad også 
her om forslag til, hvordan vi skal fejre dette 
i vores egen kreds. Der er så indtil videre 
heller ikke kommet nogen forslag.
Jeg håber dog på, at der på et tidspunkt, 
inden alt for længe,vil komme forslag fra 
vores medlemmer.

Jeg bad også vores medlemmer om at troppe 
op til landsmødet den 27 september, at 
vi i bestyrelsen håber på deres opbakning, 
samt at de jo på denne måde kan være med 
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KREDS 15

til at præge ARF`S Multimediers arbejde, 
at det også er på denne dag, vi skal have 
tilrettelagt vores 100 års jubilæum, at der 
er nedsat en gruppe, som skal finde ud af, 
hvad der skal ske og hvor det skal foregå.

Jeg mindede dem også lige på, at der i år 
er 3 vigtige valg, vi skal tage stilling til. 
Kommunal, regionsvalg og ældrerådsvalg, 
som er vigtige for vores dagligdag.

På billedet er det  
Benny R. Knudsen der  
overrækker gevinsten  

til Poul Erik.

På generalforsamlingen i kreds 15, den 
12. april 2025 på Videbæk Skole, blev 
hovedgevinsten 2 købmandskurve til en 
værdi af 300,- kr. vundet af Poul Erik 
(Polle) Axelsen – Herning.

KREDS 17 KLUB   
STOR ÅRHUS

Klub Storaarhus har i år afholdt to 
generalforsamlinger:

1.	 6. marts 2025, hvor vi havde indkald til 
en Ekstra ordinærgeneralforsamling med 
et forslag fra bestyrelsen om at vi ville 
melde os ud af Kreds 17.

2.	 Der kom 18 af vores medlemmer til GF 
og alle 18 stemte for bestyrelsesforsla-
get!

27. marts 2025, hvor vi havde indkaldt 
til vores ordenærer generalforsamling, og 
hvor bestyrelsesforslaget skulle endelig 
godkendes.

Bestyrelsesforslag
Endelig godkendelse af bestyrelsesforslaget, 
så vi kan melde os ud af Kreds 17 Midtjyl-
landskredsen og blive medlem i Kreds 16.

Der var 36 stemmeberettiget til stede.
For: 35
Imod: 0
Undladt: 1.

NB:
Så nu står vi frit, og kan gå videre når vi  
bliver indkaldt til Kredsbestyrelsesmøde, 
når kredsformanden indkalder.

Med venlig hilsen 
Lissi



Kommende
RADIO & TV NYT
DEADLINE:
5. oktober 2025

UDKOMMER:
Medio november 
2025

Radio & TV NYT
ARF-Multimedier
Præstevænget 12 
2750 Ballerup

Returneres ved varig 
adresseændring

Sommeren nærmer sig og vi skal nyde solens varme, og 
nyde livet sammen med familie og gode venner. Jeg håber 
livet byder på gode stunder og oplevelser i sommers løb, så 
vi er klædt på til efterårets- og vinterens komme.
Det bliver et travlt efterår for mange aktive mennesker. Der 
venter valg til både regionsrådet og kommunalbestyrelsen 
den 18. november. Vi får alle mulighed for at præge fremti-
den i vores lokalområde.
I nogle kommuner er der også valg til ældrerådet. Nogle 
steder sker valget pr. brev/mail, andre steder foregår det 
sammen med valget til kommunalbestyrelsen. Samme sted 
- bare i et andet rum. Alle der er fyldt 60 år har stemmeret.
Så det er bare at komme ud at få stemt og bruge den demo-
kratiske ret til at påvirke tingene lige der, hvor du bor.
Jeg ønsker alle en rigtig god sommer og på gensyn til 
Landsmødet den 27. september 2025 i Kolding

Lea


